

ШОЛОХОВ-ЦЕНТР



4 декабря 2020 г преподаватели Головач Ю.Б. и Гугуева С.К. вместе со студентами 2 курса групп 22 и 27 посетили в ШОЛОХОВ-ЦЕНТРе музея-заповедника М.А. Шолохова меж музейный выставочный проект «Я Дубровский». Построение выставки повторяет сюжет пушкинского романа «Дубровский» и служит своеобразным комментарием к нему.

Студенты узнали об истории создания романа и познакомились с его героями, виртуально побывали в усадьбе Троекурова и в петербургской квартире Дубровского, в крестьянской избе и а лагере разбойников. Портреты, костюмы, оружие, книги, предметы декоративно-прикладного искусства и представленные на выставке рукописные документы XVIII–XIX веков дали возможность студентам и преподавателям погрузиться в мир повседневной жизни русского дворянина XIX века, почувствовать атмосферу эпохи, в которой жили пушкинские герои. С помощью бытовых реалий, описанных в романе, студенты получили сведения об интеллектуальном, нравственном и духовном развитии эпохи. Выставка и экскурсия произвели сильное впечатление и на студентов, и на преподавателей!



